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Бивши амбасадор Србије у Немачкој и политички аналитичар Огњен Прибићевић изјавио
је данас да је, уместо замрзнуте ситуације на северу Косова, потребно отпочети
решавање проблема „корак по корак”.

  

Прибићевић је рекао да је, у том смислу, јучерашњи позив председника Србије Бориса
Тадића Кфору и Србима са севера Косова рационалан и да је у овом тренутку
најважније да се обезбеди какав-такав нормалан живот на северу Косова и Метохије.

  

„То би могао да буде начин да се постепено иде у правцу решавања сукоба”, изјавио је
Прибићевић.

  

Он, ипак, сматра да након препорука председника Тадића не треба очекивати никакав
епохалан расплет на терену.

  

„Оно што је важно је да се успостави политика корак по корак, односно да се пусти
Кфор да пролази, како би себи обезбедио логистику, а истовремено је важо да Кфор
престане са тим насилним покушајима да уклони барикаде”, оцењује Прибићевић.

  

Према речима Прибићевића, то би могао да буде пут и показатељ како треба ићи корак
по корак ка целовитом решењу за статус севера Косова.
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„Политиком корак по корак осигураће се и сигурност и безбедност људи који живе на
северу Косова, Кфора, Еулекса, али ће се тако рештити и проблем барикада”, додао је
Прибићевић.

  

Председник Србије Борис Тадић изјавио је синоћ да је неопходно обезбедити мир и
стабилност на Косову и Метохији, омогућити кретање и снабдевање јединица Кфора,
као и несметано кретање Еулекса, под условом да не превози припаднике приштинских
институција.

  

Тадић је позвао Кфор и Еулекс да се уздрже од једностраних акција и примене силе на
северу Косова.

  

„Сваки насилан корак у правцу уклањања барикада води у даље заоштравање кризе и
удаљава нас од постизања решења на северу КиМ. Позивам грађане да се уздрже од
било каквих аката насиља и реакција на могуће провокације које би оправдале употребу
силе против њих'', поручио је председник Тадић.

  

Председник Србије је нагласио да је потребно у најкраћем року омогућити нормално
снабдевање јединицама Кфора и у ту сврху и њихово несметано кретање.

  

„Снабдевање Кфора и кретање Кфора је обавеза на основу Војно-техничког споразума
у Куманову, који је наша држава прихватила, као и Резолуције 1244 СБ УН. Кретање
Еулекса је омогућено Планом од шест тачака генералног секретара УН Бан Ки Муна,
који је одобрио СБ УН”, изјавио је председник Тадић.

  

(Танјуг)
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